



Om Tamil Calendar

For your Android phone



செல்வ ஜாதகம்

பெயர் : Varun Kumar
தாய்தகப்பன் : Radha Krishanan
பால் : ஆண்
பிறந்த தேதி : 1 ஜனவரி, 1990 திங்கள்
தமிழ் தேதி : 5091 (சுக்கில) மார்கழி 17
பிறந்த நேரம் (Hr.Min.Sec) : 00:05:00 AM Standard Time
நேர மண்டலம் (Hrs.Mins) : 05:30 கர்ன்விச்சிற்கு கிழக்கே
பிறந்த இடம் : Chennai
தீர்க்காம்சம் & அக்ஷாம்சம் (Deg.Mins) : 80.17 கிழக்கு , 13.5 வடக்கு
அயனாம்ச : சித்ர பக்ஷ = 23 பாகை. 43 கலை. 14 விகலை.
பிறந்த நட்சத்திரம் - நட்சத்திர பாதம் : **அவிட்டம் - 2**
பிறந்த ராசி - ராசி அதிபதி : **மகரம் - சனி**
லக்கினம் - லக்கினாதிபதி : கன்னி - புதன்
திதி : சதுர்த்தி, சுக்ல பக்ஷம் (வளர்பிறை)

சூரிய உதயம் : 06:31 AM Standard Time
சூரிய அஸ்தமனம் : 05:53 PM " "
தினமானம் (Hrs. Mins) : 11.22
தினமானம் (Nazhika.Vinazhika) : 28.25
சுதேச நேரம் : Standard Time - 9 Min.
கலி தின எண் : 1859426
தசா முறை : விம்சோத்தரி, வருடம் = 365.25 நாட்கள்

நட்சத்திராதிபன் : செவ்வாய்
கணம், யோனி, மிருகம் : ராக்ஷச, பெண், சிங்கம்
பறவை, விருட்சம் : மயில், வன்னி மரம்
சந்திர அவஸ்தை : 6 / 12
சந்திர வேளை : 18 / 36
சந்திரக்கிரியை : 30 / 60
விஷ சூன்ய ராசிகள் : ரிஷபம்,கும்பம்
கரணம் : பத்திரை
நித்திய யோகம் : வஜ்ர
சூரிய ராசி - நட்சத்திர நிலை : தனுசு - பூராடம்
அங்காதித்யன் : முகம்
Zodiac sign (Western System) : Capricorn

நிராயன ஸ்புடங்கள்

இந்திய ஜோதிடம் கிரகங்களின் நிராயன முறையை பின்பற்றுகிறது. அது மேல்நாட்டு முறைப்படி கணிக்கப்பட்ட சயன நிலையிலிருந்து அயனாம்சத்தை கழித்து பெறப்பட்டது.

அயனாம்சத்தை கணிப்பதில் பல முறைகள் உள்ளன. இந்த ஜாதகம் சித்ர பக்ஷ அயனாம்சத்தை பின்பற்றியது. சித்ர பக்ஷ = 23பாகை.43 கலை.14 விகலை.

கிரகம்	தீர்க்காம்சம் பா. க. வி.	ராசி	ராசி ஸ்புடம் பா. க. வி.	நட்சத்திரம்	பாதம்
லக்னம்	165:22:38	கன்னி	15:22:38	ஹஸ்தம்	2
சந்திரன்	299:49:26	மகரம்	29:49:26	அவிட்டம்	2
சூரியன்	256:21:13	தனுசு	16:21:13	பூராடம்	1
புதன்	272:6:50	மகரம்	2:6:50வக்ரம்	உத்திராடம்	2
சுக்கிரன்	282:35:5	மகரம்	12:35:5வக்ரம்	திருவோணம்	1
செவ்வாய்	225:46:8	விருச்சிகம்	15:46:8	அனுஷம்	4
வியாழன்	71:31:33	மிதுனம்	11:31:33வக்ரம்	திருவாதிரை	2
சனி	261:51:4	தனுசு	21:51:4	பூராடம்	3
ராகு	294:45:10	மகரம்	24:45:10	அவிட்டம்	1
கேது	114:45:10	கடகம்	24:45:10	ஆயில்யம்	3
குளிகன்	135:52:43	சிம்மம்	15:52:43	பூரம்	1

			வி
	அவிட்டம் 1-ஜனவரி-1990 00:05:00 AM		கே
சந்	பு	ராசி தீர்க்காம்சம் -80.17 அக்ஷாம்சம் +13.5	மா
சு	ரா		
சூ	சனி	செ	ல

	சு	ல	
கே	நவாம்சம்		
பு	வி		சூ ரா மா
	செ	சனி	சந்

தசா இருப்பு = செவ்வாய் 3 வருடம், 7 மாதம், 3 நாட்கள்

பாவ பலன்கள்

உங்களது நடைமுறை வாழ்க்கையில் கிரகங்களின் மூலம் ஏற்படும் பாதிப்புக்களைப் பற்றிய விவரங்கள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன. சில விஷயங்கள் திரும்பத் திரும்ப வரலாம். மேலும் சில விஷயங்கள் வேறு ஒரு இடத்தில் கூறப்பட்டுள்ளதற்கு முரண்பட்டதாக இருக்கலாம். இவையெல்லாம், விதவித கிரகங்களின் தன்மைகளையும், கிரகங்களிடையே உள்ள பாதிப்புக்களையும் பொறுத்து இருக்கும்.

தோற்றம், சபாவம், மதிப்பு நிலை என்பவை.

இந்த ஜாதகத்திலுள்ள நபர் எல்லோராலும் புகழப்படுகின்ற சபாவத்தையுடையவராவதே ஒன்றாம் பாவம் அல்லது இலக்கன பாவமாகும். தோற்றம், குணாதிசயம், மதிப்பு இவற்றை ஒன்றாம் பாவம் மூலம் நிரூபிக்கலாம்.

கன்னி லக்னத்தில் உதித்திருப்பதால் இனிமையான தோற்றப் பொலிவாலும், ஆடை அலங்காரத்தாலும் காண்போரைக் கவர்வீர்கள். பெண் குழந்தைகளை அதிகமாகப் பெறும் வாய்ப்புண்டு. பெண் சிநேகிதர்கள் அதிகம் ஏற்படுவர். கல் நெஞ்சக்காரராகவும், கபடராகவும் காணப்படுவீர்கள் என்றாலும் மாதர்களிடம் இணங்கிப் பழகுவீர்கள். வெட்டுக் காயங்கள், உடல் புண் முதலியவை உண்டாகாமல் கவனமாக இருக்கவும். சிறந்த நல்லொழுக்கத்தோடு செல்வம் சேர்ப்பீர் என்பது உறுதி. நில புலன்கள் மூலமும், விவசாயம், தோட்டக்கலை மூலமும் செல்வம் உண்டாகும். போர்வீரராகவும், பட்டாளம், போர்க்கருவி சம்பந்தமான தொழிலிலும் ஈடுபட வாய்ப்புண்டு. கால்நடை, மிருகங்கள் வளர்ப்பதில் பிரியமுள்ளவராக இருப்பீர்கள். தன் வாழ்க்கை முன்னேற்றத்திற்கான பாதையைத்தானே வகுத்துக் கொண்டு கட்டுப்பாட்டுடன் முன்னேறுவீர்கள். நுரையீரல், சுவாசக் குழல் முதலிய அவயவங்களில் நோய்களும், பித்த சரீரமும் உள்ளவர்.

ஆண் குழந்தைகளின் நன்னடத்தையில் கவனமும், அன்பு மேற்பார்வையும் பயனளிக்கும். வாழ்க்கைத்துணைவர், உடல் உறவில் அதிக ஆர்வம் காட்டுபவராகவும், குழந்தைகளின் அழகில் லயிக்காதவராகவும், தற்புகழ்ச்சி விரும்பியாகவும் அமைவார்.

கல்வியில் கருத்தும், பயிற்சியில் பற்றுதலும் கொண்டு நல்ல மாணவனாகவும், ஆசிரியராகவும் இருப்பீர்கள். புகழையும், மக்கள் ஆதரவையும் பெறுவீர்கள். இனிமையான சபாவமும் வாழ்க்கை முறையும் பிறருக்கு எடுத்துக்காட்டாக விளங்கும். பொதுமக்களுக்கு நன்மை பயக்கும் பல சமூகசேவைகளைச் செய்ய ஆர்வத்துடன் முன் வருவீர்கள்.

உங்களுடைய லக்னமானது, அதனுடைய இடத்தின் 2வது திரேக்காணத்தில் அமைந்திருப்பதால் உங்களுடைய நிதி நிலைமை மிக நன்றாக இருக்கும். தாங்கள் மிக அதிகமாகவே செல்வத்தைச் சம்பாதிப்பீர்கள். இயன்றவரை யூக அடிப்படையிலான வியாபாரத்தைக் குறைத்துக்கொள்ளுங்கள். பொதுவாக பணம் செலவழிப்பதில் தாங்கள் ஜாக்கிரதையாக இருப்பீர்கள்; குறிப்பாகத் தங்களின் வாழ்க்கையில் மிக முக்கியமான வருடங்கள் 18,21,30,36,42,49,55 ஆகும்.

இலக்கினாதிபதி பஞ்சம ஸ்தானம் என்று சொல்லப்படுகின்ற ஆந்தாம் பாவத்தில் இருக்கின்ற அமைப்பின் காரணமாக உங்களது குழந்தைகளிடமிருந்து நிறைவான மகிழ்ச்சியினை பெறுதல் என்பது இயலாது. நீங்கள் செயல்படும் முறை மிக்க கோபம் கொண்டதாகவும் மற்றும் செயல்தாக்கங்கள் அதிக வேகத்துடனும் காணப்படும். தேவைப்படும் பொழுது உங்களது மூத்த மற்றும் சக அதிகாரிகளிடமிருந்து தேவையான உதவிகளை தாங்கள் பெறுவதில் தங்களுக்கு எந்தவிதமான சிரமமும் இருக்காது. குறிப்பாக அரசு பணிகளில் உதவியாளராக பணியாற்றுகின்ற நல் வாய்ப்புகள் தங்களுக்கு மிகவும் அதிகம். அரசு கட்டிலில் அமர்ந்திருப்பவர்களின் நம்பிக்கைக்கு பாத்திரமாக இருப்பதோடு அவர்களின் அனுசரனையும் பெறுவீர்கள். வர்த்தக மற்றும் சிறப்பு தூதரக பணிகளில் நீங்கள் இடம் பெறும் வாய்ப்பினை அடைவதன் காரணமாக நல்ல பலன்களை அடைவீர்கள்.

சனியின் பார்வை இலக்கனத்தில் இருப்பதால் நன்மை உண்டாக வாய்ப்பில்லை. எனவே அசுத்தமான சுற்றுப்புறத்திலிருந்தும், கெட்ட நண்பர்களிடமிருந்தும் விலகியிருப்பது நல்லது.

செல்வம், கல்வி முதலியவை.

ஜாதகத்தில் நாலாமிடம் செல்வம், கல்வி, தாயார், வாகனங்கள் முதலியவையைக் குறிக்கிறது.

ஜாதகத்தில் நாலாமதிபன் 10ஆம் இடத்தில் காணப்படுகிறது. அரசியலில் வெற்றி காண்பீர்கள். ரசாயனம் சம்பந்தப்பட்டவைகளில் ஆர்வம் காட்டுவீர்கள். எதிரிகளை வெற்றிகொள்வது தங்களுக்குக் கஷ்டமாக இராது. நீங்கள் அழகுடன் இருப்பதால் எல்லோராலும் கவரப்படுவீர்கள். உங்கள் நற்பெயரை அதிகம் தாமதிக்காமல் பாதுகாத்துக் கொள்வது நல்லது.

வியாழன் நாலாம் அதிபன் ஆனதினால், நீங்கள் ஒரு மதகுரு போல் வாழ்க்கை நடத்துவீர்கள். நீங்கள் கல்வியிலும், தொழிலிலும் மிகுந்த ஈடுபாட்டுடன் இருப்பீர்கள். செயல்கள் சேவை ஈடுபாடுமிக்கதாக இருக்கும். நீதிபதியாக வாய்ப்புக்கள் உள்ளன.

சூரியன் நாலாமிடத்தல் காணப்படுவதால், தேவையற்றவைகளுக்குக் கவலைப் பட்டு மற்றவர்களின் சந்தோஷத்தையும் குலைப்பீர்கள். ஊர்சுற்றிக்கொண்டே இருப்பீர்கள். பரம்பரைச் சொத்துக்கள் கிடைக்க வாய்ப்புகள் உள்ளன. வேதாந்த சர்ச்சைகளில் ஆர்வம் காட்டுவீர். அரசியல் வாழ்க்கை உங்களுக்கு ஏற்றதல்ல.

இயற்கையிலேயே, மனோதத்துவம், மனித உறவுகள் சம்பந்தப்பட்ட கல்வியை ஆர்வமுடன் படித்துத் திறமையுடன் விளங்குவீர்கள். மனித சமுதாயத்திற்காக உழைத்து மகிழ்ச்சியடைவீர்கள். சமூகசேவையில் ஈடுபடுவீர்கள்.

சனி நாலாமிடத்தில் காணப்படுவதால், வெளித்தோற்றத்தில் ஆரோக்கியம் தென்படாது. எதிர்பார்க்கும் அளவு தாயின் அன்பும், கவனிப்பும் கிடைக்கவில்லை என வருந்துவீர்கள். பொதுவாக சோம்பேறியாகவும், தனியாகவும் இருக்க விரும்புவீர்கள். சில உறவினர்கள் எதிரியாக இருப்பார்கள். வீடு, வாகனம் சம்பந்தப்பட்டவைகளில் அதிகக் கவனத்துடன் செயல்படுவது நல்லது. உங்களால், திருமண வாழ்க்கையைச் சந்தோஷமாக நடத்தமுடியும்.

சந்திரன் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் தாயின் உடல் நிலையையும், சந்தோஷத்தையும் அதிக கவனமுடன் பார்க்கவேண்டும்.

நாலாம் வீடு தீமை செய்யும் கிரகங்களால் சூழப்பட்டுள்ளது. இதனால் நன்மை செய்யும் கிரகங்களின் செயல்களை அதிகம் அனுபவிக்கமுடியாது. சொந்தமாக வீடுகிடைப்பதிலும், படிப்பிலும், கஷ்டங்களும், தாமதமும் ஏற்படுவதை எதிர்பார்க்கலாம்.

மேலே கூறப்பட்டவைகளைத் தவிர வியாழன் உங்கள் ஜாதகத்தில் நாலாம் பாவத்தின் நன்மைகளைச் செய்வதால் தீமைகளை இது குறைக்கிறது.

தொழில்

பால தீபிகாவின் வரிகளின் படி பத்தாம் வீடு என்பது வியாபாரம், அஸ்பதம் (ஒருவருடைய நிலை அல்லது பதவி) கா்மா (தொழில்) ஜெயம், கீர்த்தி, க்ரத்து, ஜீவனம், வ்யோமம், ஆச்சாரம், குணம், ப்ரவ்ரித்தி, காமனா, அஜ்னம் போன்றவற்றை குறிக்கின்றது.

ஸர்வர்த்த சிந்தாமணி நூலின் அடிப்படையில், பத்தாம் இடத்தை வைத்து ஒரு ஜோதிடர் ஒருவருடைய வேலை, அஜ்னம், மதிப்பு, நிலை, புகழ், மழை, வெளிநாட்டு வாழ்க்கை, ஜீவனம், அதிகாரம், தலைமை, தொழில் மற்றும் வேலையாட்களை ஆராய்ந்திட முடியும். பத்தாம் வீட்டை ஆராய்ந்தும், பத்தாம் வீட்டின் அதிபன், பத்தாம் வீட்டின் கிரஹங்கள், சூரியன் மற்றும் சந்திரனுடைய நிலை போன்றவற்றை ஆராய்ந்தும் ஜோதிட முறைப்படி உங்களுடைய தொழிலை அறிந்திட முடியும்.

உங்களுடைய ஜாதகத்தில் பத்தாம் வீட்டின் அதிபன், லக்னத்தில் இருந்து ஐந்தாம் வீட்டில் இருக்கிறான். வராஹ மிஹ்ராவின், ப்ரஹத் ஜாதக நூலின் அடிப்படையில், நீங்கள் பல துறைகளிலும் நன்கு கற்றறிந்தவராக இருப்பீர்கள். ஆண் வாரிசுகள் பெற்று, நல்ல வளமுடனும், மகிழ்ச்சியுடனும் இருப்பீர்கள்.

மிதுனத்தில் பத்தாம் வீடு உள்ளது. இந்த இராசியை புதன் ஆளுவதனால், இது உங்களை நன்கு கற்றறிந்தவராகவோ, பத்திரிகையாளராகவோ அல்லது துப்பறியும் நிபுணராகவோ ஆக்கும். இதனால் நீங்கள் ஒன்றிற்கு மேல் உள்ள வேலையை செய்யும் திறனை பெறுவீர்கள். இந்த ராசியினுடைய தனியியல்பே விவேகமாகும். இந்த ராசியின் கீழுள்ள மக்கள் விவேகமுள்ள பணியில் ஈடுபட்டிருப்பார்கள். நீங்கள் பள்ளி ஆசிரியை, பேராசிரியர், பொறியாளர், செயலாளர், மொழி பெயர்த்தல், பதிப்பாளர், நிருபர், விற்பனையாளர். சுற்றுலா வழிகாட்டி, நிழற்படம் எடுத்தல் அல்லது சில்லறை வியாபாரம், பொறியியல், போக்குவரத்து, ஒப்பந்தம், அச்சிடுதல், தபால் துறை, மின்சாரம், செய்தித்துறை போன்றவை உங்களை வளர்த்துக்கொள்ள வெற்றிக்கரமான துறைகளாகும்.

உங்களுடைய ஜாதகத்தில் குரு, பத்தாம் வீட்டில் இருக்கிறது. சாரவள்ளியை பொறுத்தவரை, உங்களுடைய திட்டங்களில் நீங்கள் வெற்றிபெறுவீர்கள். சமுதாயத்தில் மதிப்பு பெற்றவராக இருப்பீர்கள். நீங்கள் சுறுசுறுப்பானவராகவும், வளமானவராகவும் இருப்பீர்கள். நீங்கள் நல்ல வளத்துடனும், உறவினர்கள் மற்றும் பயணச்சலுகை போன்றவற்றை பெற்றும் புகழ்வாய்ந்ததாக இருப்பீர்கள். இது உத்தியோக வாழ்விலோ அல்லது பொது வாழ்விலோ உங்களுக்குள்ள வெற்றியையும், மரியாதையையும் குறிக்கின்றது. நீங்கள் சமுதாயம் அல்லது மதச் சம்பந்தப்பட்ட பாடங்களை கையாளுவதில் திறமைமிக்கவர். குரு பத்தாம் வீட்டில் இருப்பதால் இது அனைத்து செயல்களிலும் உங்களுக்கு வெற்றி கிடைக்கும் என்று உறுதியுடன் கூற முடியாது. நீங்கள் சவால்களையும், பிரச்சனைகளையும் எதிர்கொள்ள வேண்டிவரும். குரு, மருத்துவருக்கான கிரஹமாகவும் கருத்தில் கொள்ளப்படுகிறது. குரு சட்டத்தை ஆளுகிறது. நீங்கள் ஓர் பிரபலமான வக்கீலாகவோ அல்லது மதிப்பிற்குரிய நீதிபதியாகவோ ஆகலாம். ஆசிரியப் பணி, வங்கி, ஆடை உற்பத்தி, பல்பொருள் அங்காடி, மளிகை கடை போன்றவை உங்களுக்கு பரிந்துரைக்கப்படும் மற்ற துறைகளாகும். குரு தனகாரகன் (பண விவகாரங்களை குறிக்கின்றது). இது பத்தாம் வீட்டில் இருப்பதால், வட்டிக்கு பணம் கொடுப்பது, தனியார் வங்கி போன்றவற்றை கையாளும் திறன் உங்களுக்கு இருப்பதை குறிக்கின்றது. இந்த துறைகளை நீங்கள் முழு வியாபாரமாகவோ அல்லது கூடுதல் வியாபாரமாகவோ தொடங்கலாம்.

குரு, மிதுனத்தில் இருக்கிறான். இது உங்களுக்கு தூண்டுதலையும், தொலைநோக்கு பார்வையையும், பரந்த மனப்பான்மையையும் அளிக்கும். நீங்கள் எப்பொழுதும் சுற்றிக்கொண்டும், அரட்டை அடித்துக்கொண்டும் மற்றும் விற்பனை பிரதிநிதியாக பயணித்துக்கொண்டும், பத்திரிகையாளராகவும். பயண பிரதிநிதி மற்றும் இது போன்ற துறைகளும் உங்களுக்கு நன்மை தரத்தக்கதாகும். ஆசிரியப்பணியும் உங்களுக்கு பொருத்தமான துறையாகும்.

ஜாதகத்தில் உள்ள கிரஹ நிலைகளை ஆராய்ந்ததைத் தொடர்ந்து பிறந்த நட்சத்திரத்திற்குள்ள பொதுவான பலன்களை அறியலாம். உங்கள் பிறந்த நட்சத்திரத்திற்கு தொடர்புள்ள உத்தியோகங்களை கீழ்க்கண்டவாறு அறியலாம்.

வரி வசூலித்தல், காப்பீடு, பழமை வாய்ந்த மருத்துவம், இயற்கை மருத்துவம், எலும்பு முறிவுக்கான மருத்துவம், தொழிலாளர் நலத்துறை, உதிரி பாகங்கள், கல்குவாரிகள், சிமெண்ட், துத்த நாகம், வடிகட்டு நிலையம், உருளைக்கிழங்கு, பார்லி போன்றவையாகும்.

குருவின் பார்வை பத்தாம் வீட்டில் இருக்கிறது. இது உங்களுடைய உத்தியோக முன்னேற்றத்தை வலுவடையச்செய்கிறது.

வருமானம்

பதினொன்றாம் பாவம் முக்கியமாக வருமானத்தைக் குறிக்கின்றது.

உங்கள் பதினொன்றாம் அதிபதி ஐந்தாம் இல்லத்தில் இருக்கின்றபடியால், வாழ்க்கையில் நன்கு முன்னுக்கு வரக்கூடிய குழந்தைகளை நீங்கள் பெற்றிருப்பீர்கள். லாட்டரி போன்ற பணம் சம்பாதிக்கும் வழிகளில் நீங்கள் ஈடுபடுவீர்கள். நீங்கள் மத நம்பிக்கையுடையவர், சுயக்கட்டுபாடு உடையவர். வாக்கு தவறாதவர். இவைகள் உங்களது முன்னேற்றத்திற்கு வழி வகுக்கும்.

கேது பதினொன்றாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் உயர்ந்த அறிவு படைத்தவராய் அல்லது துறவிபோன்ற மனநிலை உடையவராய் இருக்கலாம்.

பதினொன்றாம் வீட்டில் சுப கிரகம் இருப்பது, ஐஸ்வரியம் தரும்

பதினொன்றாம் பாவாதிபன் திரிகோணத்தில் நிற்கிறது. எனவே செவ்வ செழிப்பை அனுபவிக்க யோகம் உள்ளது.

தொழில் முன்னேற்றம் - உகந்த காலங்கள்

லக்கினத்தின் அதிபதி, பத்தாம் அதிபதி, லக்னத்திலும் பத்தாம் இல்லத்தில் இருக்கும் சுப கிரகங்களும், குருவின் பார்வை, லக்னத்திலும் மற்றும் பத்தாம் இல்லத்தில் இருக்கும்பொழுது தொழில் முன்னேற்றத்திற்கு ஏற்ற சிறந்த தசாபுத்திகள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

15 வயது முதல் 60 வரை ஆராயப்பட்டுள்ளது.

தசை	புத்தி	தொடக்கம்	முடிவு	சோதனை மேற்கொள்ளுதல்
வியாழன்	சனி	22-09-2013	05-04-2016	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	புதன்	05-04-2016	12-07-2018	உத்தமம்
வியாழன்	கேது	12-07-2018	17-06-2019	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சுக்கிரன்	17-06-2019	15-02-2022	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சூரியன்	15-02-2022	05-12-2022	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சந்திரன்	05-12-2022	05-04-2024	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	செவ்வாய்	05-04-2024	12-03-2025	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	ராகு	12-03-2025	05-08-2027	சாதகமாக உள்ளது
சனி	புதன்	08-08-2030	17-04-2033	சாதகமாக உள்ளது
சனி	வியாழன்	23-01-2044	05-08-2046	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	கேது	01-01-2049	29-12-2049	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சுக்கிரன்	29-12-2049	29-10-2052	சாதகமாக உள்ளது

வெவ்வென்று வீடுகளில் வியாழனின் பெயர்ச்சியை வைத்து பார்க்கும்பொழுது, பின்வரும் காலங்கள் தொழில் முன்னேற்றத்திற்கு உகந்த காலங்களாகும்.

தொடக்கம்	முடிவு	சோதனை மேற்கொள்ளுதல்
20-06-2014	14-07-2015	உத்தமம்
12-08-2016	12-09-2017	சாதகமாக உள்ளது
12-10-2018	29-03-2019	சாதகமாக உள்ளது
24-04-2019	05-11-2019	சாதகமாக உள்ளது
07-04-2021	14-09-2021	சாதகமாக உள்ளது
22-11-2021	13-04-2022	சாதகமாக உள்ளது
02-05-2024	15-05-2025	சாதகமாக உள்ளது
19-10-2025	05-12-2025	உத்தமம்
03-06-2026	31-10-2026	உத்தமம்
26-01-2027	26-06-2027	உத்தமம்
27-11-2027	28-02-2028	சாதகமாக உள்ளது
25-07-2028	26-12-2028	சாதகமாக உள்ளது
30-03-2029	25-08-2029	சாதகமாக உள்ளது
26-01-2030	01-05-2030	சாதகமாக உள்ளது
24-09-2030	17-02-2031	சாதகமாக உள்ளது
15-06-2031	15-10-2031	சாதகமாக உள்ளது
19-03-2033	28-03-2034	சாதகமாக உள்ளது
16-04-2036	10-09-2036	சாதகமாக உள்ளது
18-11-2036	26-04-2037	சாதகமாக உள்ளது
17-09-2037	17-01-2038	உத்தமம்
12-05-2038	07-10-2038	உத்தமம்
04-03-2039	02-06-2039	உத்தமம்
05-11-2039	06-04-2040	சாதகமாக உள்ளது
30-06-2040	03-12-2040	சாதகமாக உள்ளது

07-05-2041	31-07-2041	சாதகமாக உள்ளது
03-01-2042	10-06-2042	சாதகமாக உள்ளது
29-08-2042	27-01-2043	சாதகமாக உள்ளது
31-07-2043	11-09-2043	சாதகமாக உள்ளது
03-03-2045	13-03-2046	சாதகமாக உள்ளது
19-08-2047	11-10-2047	சாதகமாக உள்ளது
29-03-2048	13-08-2048	சாதகமாக உள்ளது
29-12-2048	03-04-2049	சாதகமாக உள்ளது

வியாபார முன்னேற்றம் - உகந்த காலங்கள்

இரண்டு, ஒன்பதாம், பத்தாம் மற்றும் பதினொன்றாம் அதிபதிகளை எடுத்துக்கொள்ளும்பொழுது, குரு லக்னத்திலும் மற்றும் பதினொன்றாம் இல்லத்தில் இருக்கும்பொழுது வியாபார முன்னேற்றதிற்கு ஏற்ற சிறந்த தசாபுத்திகள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

15 வயது முதல் 60 வரை ஆராயப்பட்டுள்ளது.

தசை	புக்தி	தொடக்கம்	முடிவு	சோதனை மேற்கொள்ளுதல்
ராகு	சுக்கிரன்	21-02-2005	22-02-2008	சாதகமாக உள்ளது
ராகு	சந்திரன்	16-01-2009	18-07-2010	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	புதன்	05-04-2016	12-07-2018	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சுக்கிரன்	17-06-2019	15-02-2022	சாதகமாக உள்ளது
வியாழன்	சந்திரன்	05-12-2022	05-04-2024	சாதகமாக உள்ளது
சனி	புதன்	08-08-2030	17-04-2033	சாதகமாக உள்ளது
சனி	சுக்கிரன்	27-05-2034	27-07-2037	சாதகமாக உள்ளது
சனி	சந்திரன்	09-07-2038	07-02-2040	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	கேது	01-01-2049	29-12-2049	சாதகமாக உள்ளது
புதன்	சுக்கிரன்	29-12-2049	29-10-2052	உத்தமம்

வெவ்வெறு வீடுகளில் வியாழனின் பெயர்ச்சியை வைத்து பார்க்கும்பொழுது, பின்வரும் காலங்கள் வியாபார முன்னேற்றத்திற்கு உகந்த காலங்களாகும்.

தொடக்கம்	முடிவு	சோதனை மேற்கொள்ளுதல்
29-10-2006	22-11-2007	சாதகமாக உள்ளது
02-05-2009	30-07-2009	சாதகமாக உள்ளது
21-12-2009	02-05-2010	சாதகமாக உள்ளது
02-11-2010	06-12-2010	சாதகமாக உள்ளது
18-05-2012	31-05-2013	சாதகமாக உள்ளது
20-06-2014	14-07-2015	உத்தமம்
12-08-2016	12-09-2017	சாதகமாக உள்ளது
12-10-2018	29-03-2019	சாதகமாக உள்ளது
24-04-2019	05-11-2019	சாதகமாக உள்ளது
07-04-2021	14-09-2021	சாதகமாக உள்ளது
22-11-2021	13-04-2022	சாதகமாக உள்ளது
02-05-2024	15-05-2025	சாதகமாக உள்ளது
19-10-2025	05-12-2025	உத்தமம்
03-06-2026	31-10-2026	உத்தமம்
26-01-2027	26-06-2027	உத்தமம்
27-11-2027	28-02-2028	சாதகமாக உள்ளது
25-07-2028	26-12-2028	சாதகமாக உள்ளது
30-03-2029	25-08-2029	சாதகமாக உள்ளது
26-01-2030	01-05-2030	சாதகமாக உள்ளது
24-09-2030	17-02-2031	சாதகமாக உள்ளது
15-06-2031	15-10-2031	சாதகமாக உள்ளது
19-03-2033	28-03-2034	சாதகமாக உள்ளது
16-04-2036	10-09-2036	சாதகமாக உள்ளது
18-11-2036	26-04-2037	சாதகமாக உள்ளது

17-09-2037	17-01-2038	உத்தமம்
12-05-2038	07-10-2038	உத்தமம்
04-03-2039	02-06-2039	உத்தமம்
05-11-2039	06-04-2040	சாதகமாக உள்ளது
30-06-2040	03-12-2040	சாதகமாக உள்ளது
07-05-2041	31-07-2041	சாதகமாக உள்ளது
03-01-2042	10-06-2042	சாதகமாக உள்ளது
29-08-2042	27-01-2043	சாதகமாக உள்ளது
31-07-2043	11-09-2043	சாதகமாக உள்ளது
03-03-2045	13-03-2046	சாதகமாக உள்ளது
19-08-2047	11-10-2047	சாதகமாக உள்ளது
29-03-2048	13-08-2048	சாதகமாக உள்ளது
29-12-2048	03-04-2049	சாதகமாக உள்ளது

With best wishes : Om Tamil Calendar, Android app.

CodeRays Technologies No.12, 2nd Main Road, Santhosh Residency, 1st Floor, CIT Nagar - East, Chennai 600 035, Tamilnadu, India. Email : omastro@omtamilcalendar.com

Note: This report is based on the data provided by you and the best possible research support we have received so far. We do not assume any responsibility for the accuracy or the effect of any decision that may be taken on the basis of this report.